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A= 172 4% 1
CUADRADO Area=A 1=VA =0, 7077;;

C o d= 14141 = 1.414 VA
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A=aVd?-a? = b Ng4- b<

=V 2
RECTANGULO Area=A=za-b d= Va2+ b

a= Va2 - 2= Asb

b= Va2- a‘?--A'/a _

Area .='A
PARALELOGRAMO " A=aq-b

dgA/b . b= Ala
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: : a= Vb2e 2
TRIANGULO , '
Area=A=b.c/2 - V 2_ .2
RECTANGULO b= Va*-c
c=Va?-p?
w3\
IANGULO S
R AreazA=b-h/2 Semiperimetro S=fa+bec}/2
ACUTANGULO _ _
Az VS(S-a)(S-b)(S-c)
A=!2- a2 - (c2-02-b2)2
TRIANGULO ,  pp 2T % 2
0BTUSANGULO 2 S=gfasbec)
A=Vs(s-alis-p)(S-c)
Area = A
TRAPECIO _
_a+bh
As L2
Areaz A
= TRAPEZOIDE (Hehla sbh s oH
e _ + a e + L
L % // J_ ,A' 2
/) ' 202691 : R=05771
72 TRIANGULO r=02 . R=0.57
/%p‘ EQUILATERO L= 1.732R = 3,464r
gz J"j INSCRITO | L2 o2
= _ A=5192r% 1,299 R*= 0,433 L
5 r=05L ; R=0707L
7 CUADRADO L=1414R = 2r |
2 INSCRITO | Act2s 220 r2
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R=0851-1 ; r=0688-1
PENTAGONG 1=1176-R = 1,453.r
A=1720-12
A= 2.37&-'1?2: 3,633-r2

A= 2598 = 2,598 R?

A= 3,464 - r2
HEXAGONOQ _
"R=l= 1155-r
r=00866-1= 0.866R
R=1,152-{
HEPTAGONO | - 1038+
[=0,868-R=0963 r
A= 3,634 -1°= 2,736 - RZ= 3,377-.',}-2
A=4828 - 12 2828 R2-3314 r2
OCTOGONO
R=1307-1 = 1.082-r
F=1.2071 = 0924 R
| = 0,765-R=0,628"r
- ‘ A: Q—!-’: - .-...'_.l Rz.-. _!.‘.?
POLIGONO REGULAR | 2 2 4
2
n=nlmero delados _ R=s |frs 2’:-
of = .‘%Q ; g= 180-0( Cr= R2—%2 . [=2 VR‘?-."2
CIRCULO : C \[T
r= = = 0,564 VA
Area= A R 62632~ Viurg T 004 YA
Circunferenciazc' S ds ¢ =\ =1, ;23 V_

P P P 3,1416 07854
A=nré=31416 r<= 0.7854 d long. arco de I°= 0.008727-d

C=2nr=6.2832r=3,1416d

SECTOR CIRCULAR s r-u.s,mw:aoﬁﬁ.,.u - _Zl_ﬁ

780
Area=A  A=Lri-o008727ar?
572960 . __ 24 57,2961
ro. { =1

.50

SEGMENTO CIRCULAR c=2\Vhi2r-h) ;A ri-clr-h)

_ 2
Area=A : o _,-,-_-E%’ﬂ’z.. . = 001745 re
' hero VarZ-e2 572.96!
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A=N(R?-r?) = 31416 (R?-r?)
CORONA CIRCULAR | DA

AreazA - A=0.7854(D?-q2)
SECTOR DE CORONA “Angulo del sector = o
CIRCULAR A=§€m?-r% = 0,00873 ot (R%-r?) =
(TRAPECIO CIRCULAR) J60 - _ o
| =202 4% - 000218 «(D?-d?
"4x360 i -

Valor aproximado del perimetro

ELIPSE p=7V2{a2+ b2
Area=A; Perimetro= P p=n Vz{a&bé --(-02;2{’.!2
A= nab_ , . _ ‘o

A= Area VNP

HIPERBOLA o
XY 8D X LY
A= 3 "3 Hrp!og{aﬁb)

Area =A=2/3-xy

PARABOLA Eldrea de la pardbola es igual a dos tercios
el drea del rectdngulo de [ados x e ¥.

Area=A=3nr= 2,3562 -

CICLOIDE =3-drea del circulo generatriz

Longitud de la cicloide= 8r = 4d

Vo!urﬁen sv=1

lzw

HEXAEDRO 0O CUBO

A a L
/'0 Volumen=V=a.b.c

. PARALELERIPEDO . o

v v 4

O S—— i hEe— = —

L N be Ta-c ¢ a-b
Volumen =V

PRISMA " Area de la base = A

V=A-h

Cuando la base es regular,de n lados,

PIRAMIDE I=lado; r y R,radios de los circulos
Volumen=V inscrito y circunscrito : . _
Area de la base=A “y=Dlrh  nlh VRz {2
I o F I A
Ve An 6 T ¢
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_ B,.‘.-. A.rea' de la base menor
TRONCO DE By = Area ‘de_ la base mayor

PIRAMIDE V= Volumen

h
V= 3-(314»520 VB,X?z

c
\ 1 | V=Volumen
N cuRa 20+ c)bh
e _{2a+c)b.
// i v7 V ’ 6 .
’ Vv
£ a—+
o | CHLINDRO V= 31416 rh = 0,7854d%h
[ | V=Velumen 5=6.2832rh =3,1416dh
B Y S=Areag lateral _ . S _
. A=6,2832(rsh)r = 31416 (Leh)d
h d AsArea total 2

CILINDRQ TRUNCADO

. Ve1,5708r2(h+h') 03927 d?(h +h')
Vz=Volumen .

S=Area lateral S=3,1416r(h+h'}= 15708 d({h+h')

X

PORCION DE CILINDRO

V=t2a®s b. Area MAN) ;h
3 rth
V=Volumen _ _
S=Area lateral S=({ag.d t b-longitud arco MAN) r_f,b

+0-, seglin que ef drea de la base sea mayor o menor que
la mitad del circulo.

V--—_Vo!dmen
CILINDRO V=31416 h(R?-r?)
HUECO |
V= 07854 h(D?- 4%
CONO V= é@fﬁ = 1,0472 r2h = 02618 d2h
V=Volumen

A=31416 r Vr2sh2 = 31416 r-g = 15708 d-g

g;z Ur2+ h? = V%—‘?o hz.

A=Area la teral

V=Volumen

TRONCO DE CONO - P oo
V=1,0472 h(R%Rr+9)02618h(D%Dd +d*)

A=Arealateral A= 3I416-g(R+r)= 15708(D+d)-g

esR-r ; gz Ve2en?= VIR-r)*+h?
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4nr3 nd? 3 3
V:-—:--—-: ,858 -’-'0,5236d
| i ESFERA 3776 416887 ,
' Aca A= 4nirés nd?=12,5664r2= 31416 d
. =Areaq 3 : o 3
| V=Volumen re \/??71‘4 = 0.6204 W
, 5 .SECTOR ESFERICO ye2 ";"'h =2,0944rh
! £ \ e . o I
;‘ = V=Volumen A=3.14161(2h + £)
\ e A=Area total superficie , .
~ . esférica y cénica. c:.?_\fhf2r-h) ‘

. ) C a2 2
SEGMENTO ESFERICO  V=31416h7tr-L)=31416h 15+ —g-)

il—c 1 : VVolumen A=2nrh=62832rh = 31416 r%ﬂ w2
\\\\ i // _Af;;zﬁi:auperncae C-ﬂVh{TJ:) ,-=Ci;4h2 .
TN 2 ZowA ESFERICA  V-05236h(3EL 35
B (e aamessn
Y | gy
e

CURA ESFERICA =x=Angulo central en grados

V= x40 00776 ar?

V; Volumen

, 360 3
A=Area superficie o . 5
esférica A_' 360" 4nr<=0,0349otr

v=£3£ (REr3) = 41808 (R%- ) -
ESFERA HUECA ' _
V= 2(0%-¢%) = 0.5236(0°-)

V=Volumen
: veLnren 03027028 : pe 2l
PARABOLOIDE "2 P 8h
V=Volumen A 27 [V d2 23 3]
A:—-—-——- P -
A= Area 3p (P }. P
V=Volumen _
- SEGMENTO V= -:?’7- h(R2fr2} = 15708 h (R r?) =
PARABOLOIDE =Bh (D% d?%) =0,3927h{D°d?)
T0RO Ve 2R r2=19739 Rr T"2Dd2=2,4674 Da?
‘V=Vo!umen o - ' . :
A=Area A=41°Rr =39,478Rr= n®Dd = 9,8696 Dd
ELIPSOIDE v= £ ape 41888 abc
- V=Volumen Si es de revolucién: b=c
_/_ A=Area V=41888ab? A':fvzg bVaZep?
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" CENTROS DE_GRAVEDAD

BARRIL
o de circulo: .
V= Volumen _V:éhrzn 242 = 0,262h(20% %)
aproximado Si-son arcos de pardbola:
V= 0209h(20% Dd + 2 d%)
c.d.g. del pr'err'}nerrfo
TRIANGULO _ hib+ C)V
" 2fa+b+c)
TRIANGULO as _:?f!_
El c.d.g. tanto del pek‘lb‘)etro
como del dreqa es el punto de
PARARALELOGRAMO o

- As Aréa
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SEGMENTO CIRCULAR
pe S .2 . rdsendo
24 "5 T A

roc . cfe2e4h?)
ARCO CIRCULAR gz L:C . ‘

; -1 h
SECTOR re _ réc r-sen ol
CIRCULAR be 7= L3F = 3097 Lsgn

AzArea
<

ARCO CIRCULAR a=2h (eproximada)

Cuando Ios lados curvados son arcos

interseccion de las diagonales.
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CENTROS DE GRAVEDAD

ANILLO CIRCULAR (R2 -r?) o

Sélido  a= ?7 h
PIRAMIDE Y CONO . |
Superficie cénica  a=1

h

PIRAMIDE TRUNCADA
,oht8 2V B 3B )
41"+ \VB"BvB )

sénao ‘_;,_._. h{R2+2Rr; 3r?)

' | TRONCO 2 T
4-—-4—4- Q DE CONO . . 4”‘? +Rr +r ) .
o Superficie cénica a=h(R+2r)
. = :
/ ] hibee)
! =< CURNA a=fibsc)
FET e | 2(2bsc)
Y T
£ b : ‘
: _ .
< SEGMENTO ESFERICO q=3(2r-h)
- A s 4(3r -h)
' p =h(4r-h}
© 4(3r-h)
Para media esfera a:b:%r
MITAD DE UNA ' ‘ 4
g= 3R -r")
ESFERA HUECA AR
{ SECTOR ESFERICO | |
AL SOLIDO 'a=-§-r1+ cos «t)r= -3-(2r -h)
_a \V )
R
PARABOLOIDE SOLIDO = a= F’h
a .
- . B . o
A\} - (1. | pos cuerros p=Aa . .84
e W/ SoLIDOS A«B . T AB
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CENTROS DE GRAVEDAD

h
A

/ Superficie AVB
v Z / PARABOLA | 2
7 -3
_ R 4

a
a—

MEDIA PARABOLA Superficie AVN

-:2..’.7. ! .=—...-
0-5 b 7

SUPERFICIE ABC

10
h
b -
<] , o+ CASQUETE
: -1 . Y a:.ﬂ . b:.’i
~1 ZONA ESFERICA 2 T2
DEPOSITO 212
Cilindro hueco de T Zhed
bases paralelas
=h r?fg2u
CILINDRO R T
DE BASES NO PARALELAS 5 |
' b= .‘r_.i-gg 7
ih
PARTE DE CILINDRO 3 g
S0LIDO azf—,&-ﬂr N b:EHh
PARTE DE CILINDRO Lor - el
SUPERFICIE asgnr i begnh
e 1 -=t~<_ .| PARTE DE CILINDRO o3, Ré-r
ot — 7N HUECO - 16" R3r3
f:— o el w he b=4?-77 HE_H
: 7 327 Hiy3
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